平塚信用金庫令和2年8月21日

B

## 平塚で柔道に関わる子ども達にスポーツ用品を贈りました!ペスポーツを通じて子ども達の成長を応援~

平塚信用金庫(平塚市紅谷町 11 番 19 号 理事長 石崎明)は、子どもたちのスポーツ活動を応援し、健全な成長の一助となることを願って、平塚柔道協会にテーピング 3 ケース、粉末スポーツドリンク 100 ℓ 分を寄贈しました。

当金庫は例年地域貢献の一環として「平塚少年柔道大会」に協賛しています。今年度の大会は、新型コロナウイルス感染拡大の影響により残念ながら中止となりましたが、練習を再開している子どもたちのスポーツ活動を応援し、健全な成長の一助となることを願って、平塚柔道協会にスポーツ用品を贈りました。

平塚信用金庫は今後も、地域のために社会貢献活動に取り組んで参ります。

## 1. 寄贈について

(1) 寄贈団体:平塚柔道協会

(2) 寄贈品:テーピング3ケース、粉末スポーツドリンク100ℓ分

## 【贈呈式の様子】





平塚柔道協会 奥山 晴治 会長 平塚信用金庫 専務理事 曽我 和雄

本件のお問合せ先:平塚信用金庫 営業統括部

担当 佐竹 (TeLO463-24-3031) E-mail: sb1286100@hiratsuka-shinkin.jp